

嘉兴交警创新开展“亲安行”互动体验系列活动 在“家门口”守护老年人的平安

时宇杰/文



8月15日下午,一场别开生面的老年人交通安全体验互动活动在嘉兴市区的新嘉街道清华社区内开展。这是由嘉兴市公安局交警支队发起的“亲安行”系列体验活动的首秀,其他场次的活动将在今年10月底之前陆续走遍市区各个社区。通过活动,预计达到老年人交通安全宣传覆盖上万人。

家中的老人是每个家庭里为人子女者心头的温暖牵挂,他们的平安和健康,也是每个子女专心工作的保障。然而,冰冷的数据显示,各种交通事故给广大老年人、给每个家庭带来了不幸与痛苦:2016年至2018年间,嘉兴60岁以上老年人中有1127位因为车祸受伤,有399位因为车祸去世……今年以来,嘉兴老年人交通事故死亡人数占交通事故死亡总数的64.66%。

“家有一老,如有一宝;你养我小,我养你老”,老年人能有一个幸福平安的晚年,已经成为全社会的共同期盼。”关于此次“亲安行”系列体验活动,嘉兴交警支队党委委员、副政委杨时燕表示,“嘉兴全市老年人口占比居全省第一,关爱老年人的交通安全,我们责无旁贷。”

“手拉手”情景式寓教于乐,当天的活动分为“找茬”和“体验”。“找茬”是由交警模拟行人、非机动车驾驶人、机动车驾驶人等在事先准备好的标准“十字路口”地毯上进行一系列错误示范,请老

年人挑出问题所在。而相比“找茬”,“体验”是老人们更感兴趣的。当65岁的吴萍老人忽视了红灯一路向前,现场所有人都向她喊起来:“闯红灯了!闯红灯了!这有生命危险的……”这令吴萍也十分“后怕”。“我知道不能闯红灯的,刚才一下子没看清楚……我以后走在路上也是会当心的,生命安全真的是一点马虎都不能有!”

当天,新嘉街道党工委书记沈洁也很有感触,她说:“老年人是每个家庭的宝贝,保护好自己就是守护好自己家庭的幸福。当天参加活动的老人是嘉兴全体老年人群中的代表,他们对安全的渴望反映的是整个老年人群对安全的期盼!”

据了解,接下去,嘉兴市老年人交通安全体验互动“亲安行”活动将陆续走进嘉兴各个社区,全面铺开我市老年人交通安全宣传深化工作。这不光是落实全市“珍爱生命,铁拳护航”交通安全大会战工作的重要举措,更是守护百姓平安的民生实事。

平湖市合肥商会正式成立



日前,在平湖市白金汉爵大酒店正式举办了平湖市合肥商会成立大会暨一次会员大会。合肥市工商联副主席沈鑫、平湖市工商联党组书记杨永明、平湖市民政局副局长何鸣宇、平湖市工商联副主席褚卫国等领导受邀出席本次大会。大会上全体会员选举产生了以王高等27名理事组成的

第一届理事会,并由理事会选举产生了首届会长、常务副会长、副会长和秘书长。王高担任商会会长,屠彦军、王彪、范水兵、张向阳担任常务副会长,陈学冰、陈家珍、宁会钦、马坤奎、何国荣、肖卫华、江付利、吴邦友、许树国、王佑俊、江宏担任副会长,潘兵担任秘书长。

随后平湖市工商联党组书记杨永明、市民政局副局长何鸣宇一起为商会揭牌,两地领导给新当选的理事、副会长、常务副会长、秘书长、会长一一授牌。新当选的首届会长王高表示,商会成立后,必将拥护中国共产党的领导,在市工商联的监督下,带领会员遵纪守法,发扬徽商的儒商精神,为建设和谐平湖贡献更大力量。

大会也受到市委市政府的高度关注,陈群

伟副市长发来贺信,为平湖市合肥商会的成立表示祝贺,并希望商会以成立为起点,团结一致,坚持“爱国、敬业、诚信、守法、贡献”精神,努力拼搏、致力发展、合作创业,不断开创商会工作新局面。

最后,合肥市工商联副主席沈鑫对平湖市合肥商会的成立以及会长、副会长和理事的成功当选表示热烈祝贺。希望商会成立后能够积极有为,做强实业,当好创新创业的先行军;开拓创新,凝心聚力,当好商会建设的模范生;商行天下,善行天下,当好义利并举的践行者。他坚信,平湖市合肥商会定能发挥应有作用,成为异地合肥商会中的后起之秀。

徐超/文

晨风荐歌(98)

平凡之路

《平凡之路》是朴树作曲,朴树、韩寒作词,朴树编曲并演唱的歌曲,单曲于2014年7月16日首发。该歌曲也是电影《后会无期》的主题曲。

《平凡之路》的创作缘自朴树准备发行专辑的需要,也缘自韩寒的诚意相邀。因朴树一直是韩寒最喜爱的歌手之一,于是他亲自上门拜访朴树。到朴树家时,朴树刚写完

《平凡之路》的最后一个音符,韩寒听完这首尚未完成的Demo后就想把它用在电影《后会无期》里,朴树也被韩寒的诚意所打动,于是欣然同意了,并与韩寒一起合作填词。

《平凡之路》延续了朴树一贯的风格,缓慢抒情的节奏融入其清澈的嗓音及低声的吟唱,令歌曲充满淡淡的温暖及忧伤,既能让听

者沉下心后,在安稳的旋律感中享受平静与纯真,还能透过歌曲的力量,从中体会到青春的直觉,及在伤感和迷茫中找到未来的方向,与电影《后会无期》的主题“告白与告别,幽默与忧伤”也同样不谋而合。

陆晨风/文

